

# 市民抱怨过年前打的难,本报派四路记者体验 寒风中 40 分钟等不到一辆空出租 的哥说了 7 个原因,您看看在理否

“为了打的,我足足在寒风中等了近半个小时。”昨日上午,市民张先生向记者反映近来打的难。

为此,本报昨日派出 4 路记者体验,证实市民所说属实。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图



## 上班族的遭遇

### 40 分钟等不到一辆空车

昨日上午 9 时许,张女士在花园路附近等车。出租车络绎不绝地从她身边经过,但 20 多分钟过去了,没有一辆是空车,路边还有几个人在等车。一辆空车从农业路方向驶来。张女士赶紧拦车,几个人同时围上去,司机挑肥拣瘦,找了一个到高新区的乘客走了。张女士又等了 20 分钟后,还是没有空车,她只好等公交车。“这已经不是第一次了,打的花的时间太长了。”

## 四路记者体验

### 东紧西松,火车站的哥不愿去

昨日上午 11 时许,记者在京广路边打的,出租车来回穿梭,但少有空车。约 20 分钟后,终于有一辆空车从鞋城方向驶过来,记者招手上车坐定。

司机笑着问:“很难打吧。”

“是啊,我等了 20 多分钟。”

“过节啦,天又冷,打的也需要一些运气和耐心了。”这位姓王的司机笑答。

昨日,另三路记者分别在金水路、经三路、商城路打的,遇到的情况大体相同。

在金水路打车的记者在中州宾馆前拦车,等了 10 多分钟没有空车,边步行向西边拦车,到大石桥才坐上出租车。在经三路的记者等了一个多小时,司机都不愿走经三路、花园路,原因是堵车。在商城路等车的记者最惨,等了一个多小时也没拦到出租车。

昨日,记者在京广路坐上出租车,当说出目的地是火车站时,司机脸上的笑容一下子没了。他说,金水、管城打的最难,中原、惠济相对容易,“东紧西松,火车站没人愿去”。

## 打的为啥难?

### 的哥说出 7 个理由

记者采访了多名出租车司机,总结他们的叙述,列出造成打的难的 7 个原因。

原因一:天冷打的市民增多

连续半个月天气寒冷,以往以公交车等交通方式出行的人们,在等待中禁不住寒冷,选择出租车的大大增加。

原因二:买年货的增多,对出租车的需求增大

春节临近,消费旺季到了,吃的、穿的、用的等都从商场搬到市民家,出租车成了一些市民首选的交通工具。

原因三:道路堵塞,进火车站不出来

每逢过节,火车站、二七广场是堵车最严重的地方。白鸽出租公司的司机周女士说,陇海路、敦睦路、人民路等路段经常堵,进出一次平均需要一个小时左右,很多出租车不愿意去,导致去火车站、二七广场的乘客很难打到车。

原因四:汽油涨价,出租车转圈的少了

昨日,一名姓王的司机说,汽油贵了,如果 24 小时连续跑,一个月下来,每辆车在油费上就多支出七八百元。节约的方法除了尽量不开空调外,除非乘客要求,不去经常堵车的地方。开空车在大街上转圈也吃不消,于是出现了不好打的情况。

原因五:出租车跑长途的多了

“我昨天跑了一趟许昌,后天有人订车去山东。”昨日,记者遇到的一位的哥说,一些打工者合包出租车回家,多花不了多少钱,市区的车自然少了。

原因六:过去两班倒的一些司机回乡

据一位的姐介绍,有位安徽的小伙帮她跑车,她白天跑,安徽小伙晚上跑,近来下大雪,小伙怕影响返乡,10 天前就回家了。现在,虽然晚上她的老公帮着跑一会,但白天老公还要上班,不能 24 小时跑车。

原因七:交接班时恰是打车高峰

有市民反映,每天下午五六时打车特别难,出租车司机常以“要交班,时间来不及了”为由拒绝接客。

一家出租车公司的工作人员告诉记者,出租车公司对司机出车时间没有硬性规定,完全靠司机自己安排,因此,在出租车司机交接班时,人们比较难打到车。另外,深夜和凌晨等客流量小的时段,出车的也少,打车也难。

## 客运管理处

### 暂不会增加出租车

对打车难的情况,有市民提出疑问:“郑州的出租车是不是太少了?”昨日,记者就此采访了郑州市客运管理处的工作人员。

对造成打车难的原因,客运管理处的工作人员认同以上 7 个原因。他同时表示,现在郑州市有出租车 10800 辆,在没有接到上级批示前,暂不会增加出租车数量。

昨日采访中,记者先后接触了 5 名出租车司机。白鸽出租公司的刘师傅支了一招,市民出门前最好打电话叫车,一般 10 多分钟左右就有车子来。如果乘客夜里要赶火车或长途汽车,也可以提前电话预约,费用和平时打车一样。

城中村、旧城改造进入大规模建设阶段

## 40 万平方米廉租房今年开工

□晚报记者 辛晓青

中州大道、航海路景观建设等重点工程,做好沿线 27 个城中村拆迁改造工作。

### 安置房、廉租房、周转房

本报讯 本市将开工建设城中村村民安置房 300 万平方米,廉租房 40 万平方米。昨日,记者从城中村和旧城改造工作会上了解到,2008 年郑州市将继续加大改造力度,确保 10 个以上村(组)进入土地招标、拍卖、挂牌出让程序。

去年完成城中村拆迁 696 万平方米

截至 2007 年底,本市共批准 62 个村(组)实施城中村改造,全市城中村完成拆迁 696 万平方米,在建(含已建成)安置房近 200 万平方米,在建开发商品房约 190 万平方米,小李庄村配套 5 万平方米廉租房已开工建设。

### 五个重点区域

重点规划、集中改造、积极推进金水区河南省现代服务业核心区、二七南部城区经济产业带、中原区秦岭路特色街区、管城东南城区经济产业带、惠济区南城区经济产业带这五个重点区域内的 33 个城中村,年内确保其中 10 个以上的村(组)进入土地招标、拍卖、挂牌出让程序。

### 四个重点工程

配合陇海路、沙口路高架快速通道,

2008 年将开工建设城中村村民安置房 300 万平方米,廉租房 40 万平方米。据介绍,安置房主要在完成土地挂牌出让的惠济区小杜庄村、南阳寨村、二七区小李庄村,以及进入公示阶段的惠济区王砦村,金水区岗杜村岗杜、王马庄村黑庄,管城区尚庄村刘南岗,二七区菜王村。其中村集体从安置的办公和经济用房总面积中,提供 5% 的小户型简装修住宅,开发商提供 5% 的小户型简装修住宅。

在开发商开发的商品房中,必须有 70% 为 90 平方米以下,其中的 30% 为 50 平方米左右的周转房,满足外来务工人员和大中专毕业生的住房需求。

### 旧城改造

2008 年将完成市区两级旧城改造工作组织机构的组建,保证 10 个以上旧城改造项目开工建设。已经明确将开工的旧城改造项目有:郑大一附院立交桥向东至解放路立交桥,火车站西出站口,京广路拓宽改造、陇海路西环向东 11 公里的高架桥项目、沙口路综合改造等。



# 京万红

## 去腐生新 愈合创伤

注册 商标

津药广审(文)2007020037  
国药准字 Z12020440



天津达仁堂达二药业有限公司出品

### 治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

---



# 美血生发胶囊

国家中药保护品种  
20 年的品质见证,值得信赖  
外地市场最受欢迎的天津产品

## 养血补肾 抓住根本 防治脱发

功能主治  
养血补肾,祛风生发。用于斑秃、全秃、脂溢性脱发、头皮发痒、头屑多、油脂多、与病后、产后脱发。

天津宏仁堂药业有限公司 出品

天津中新药业销售公司总经销  
地址:天津市南开区白堤路 17 号中新大厦 4F 邮编:300193  
销售热线:022-27020966 咨询热线:022-27020904

河南省特约经销商河南九州通医药有限公司电话:0371-63333695